11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 57

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2009 17:58:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.01.2009 18:03:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165751/answer/165752




3ppascTByuTe, Oner!

9T0 MOXKeT ObITh 0ATAHOMIOCTHUT, XOTS He UCKIII0YeHa U [ApyTras maTonorus. [IpuuywH 6a1aHOIOCTUTa
MHOTO. [I71g BEISIBJIeHUST Haubosee BEPOSITHOM MIPUYKMHEI BaM ciegyeT oOpaTUTHCS K
IepMaTOBEHEPOJIOTY Ha 0YHYI0 KOHCYJIbTalHIO.

Ecnu Takoil BOSMOXKHOCTHY Cerddac HeT, caenanTe (OTO BLICHIIAHUAN U IIEPEIUIUTE MHE Ha MOYTY
(gkv@bk.ru). [IpokOMMEHTHPYIO ¥ faM COBET.

C yBaxenuem, Koucrantus B. ['os10BueHKO.
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